Уважаемые участники



IV Конгресса «Молекулярные основы клинической медицины — возможное и реальное»!

От имени Академии молекулярной медицины позвольте приветствовать вас на четвертом всероссийском конгрессе с международным участием, посвященном вопросам молекулярной медицины.

Конгресс стартовал в 2010 году в Санкт-Петербурге, а с 2015 года стал одним из главных проектов Академии молекулярной медицины наряду с Форумом посвященным

экономическим, юридическим и этическим вопросам молекулярной медицины, который впервые был проведен впервые в СПб в 2013 году. В 2016 году Форум приняли китайские партнеры из Университета Цинхуа, тем самым заявив о серьезном интересе к сотрудничеству с российскими партнёрами в области медицины и экономики. И уже в этом году, в рамках IV Конгресса «Молекулярные основы клинической медицины — возможное и реальное» на площадке Санкт-Петербургского государственного экономического университета пройдет Российско-Китайский форум, посвященный экономическим вопросам молекулярной и персонализированной медицины.

В 2017 году кроме мероприятий Конгресса, пройдут также и научные чтения, мультидисциплинарные образовательные школы для врачей всех специальностей, конференция для молодых ученых, серия круглых столов, начнет свою работу выставка достижений исследовательских, образовательных и фармацевтических организаций.

В Конгрессе примут участие ведущие специалисты, ученые и практики в области медицины, медицинской биологии, руководители клиник и медицинских центров, организаторы здравоохранения из разных стран, представители медицинских университетов и научно-исследовательских институтов, известные производители лекарственных препаратов и лабораторного оборудования. География участников Конгресса чрезвычайно широка — с пленарными докладами выступят выдающиеся исследователи России, СНГ, Европы, США, Китая и других стран. Желаем всем участникам удачи в их научной и практической деятельности, успехов в бизнесе и взаимовыгодного партнерства!

От имени Организационного комитета

В.И. Ларионова

Д.м.н., профессор, научный руководитель Академии молекулярной медицины Президент Ассоциации специалистов в области молекулярной медицины, медицинской и лабораторной генетики им. Е.И. Шварца.